Teilnahmebedingungen – Mitgliederevent bei Hof Kock

Veranstalter dieses Gewinnspiels ist die Volksbank Vechta eG, Falkenrotter Straße 17, 49377 Vechta. Die Teilnahme an diesem Gewinnspiel ist kostenlos. Mit der Teilnahme an diesem Gewinnspiel akzeptiert der Benutzer diese Teilnahmebedingungen.

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird auf die gleichzeitige Verwendung der Sprachformen männlich, weiblich und divers (m/w/d) verzichtet. In den vorliegenden Teilnahmebedingungen gelten sämtliche Personenbezeichnungen gleichermaßen für alle Geschlechter.

Das Gewinnspiel startet am 14.05.2025 um 13 Uhr und endet am 25.05.2025 um 23:59 Uhr.

Verlost werden 12-mal jeweils zwei Plätze für eine Erdbeertunneltour und ein Tasting der Hofprodukte von Hof Kock GbR, Kapellenweg 2 in 49424 Goldenstedt.

Jedes Mitglied der Volksbank Vechta eG, das das Kontaktformular zum Gewinnspiel ordnungsgemäß ausgefüllt und abgeschickt hat, nimmt an der Verlosung teil. Teilnahmeberechtigt sind alle Mitglieder der Volksbank Vechta eG, die ihren ständigen Wohnsitz in Europa haben. Mitarbeiter der Volksbank Vechta eG sowie deren Ehe- bzw. Lebenspartner sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Die Teilnahme ist ab 18 Jahren möglich.

Unter allen Teilnehmern entscheidet das Los. Die Gewinnmöglichkeit kann nicht auf andere Personen übertragen oder abgetreten werden. Die Gewinner werden bis spätestens 26.05.2025 um 13:00 Uhr ermittelt. Die Gewinner werden im Anschluss per Mail kontaktiert.

Das Mitgliederevent findet am 05.06.2025 von 18:00 bis ca. 21:00 Uhr auf dem Gelände der Hof Kock GbR statt. Die Adresse lautet Kapellenweg 2 in 49424 Goldenstedt.

Eine Barauszahlung bzw. Umtausch ist nicht möglich. Der Gewinner akzeptiert notwendige Änderungen des Gewinns.

Der Gewinner erklärt sich damit einverstanden, dass die Volksbank Vechta eG seinen Namen und Bildaufnahmen im Rahmen der Veröffentlichung des Gewinners auf Facebook und Instagram nennt bzw. veröffentlicht.

Es werden alle Kontaktdaten (Vor- und Nachname, Telefonnummer, E-Mail, Geburtsdatum) über das Kontaktformular erfasst und ausschließlich zur Gewinnermittlung gespeichert. Alle personenbezogenen Daten werden spätestens 30 Tage nach Ende des Gewinnspiels gelöscht. Es werden keine personenbezogenen Daten an Dritte weitergegeben.

Die Volksbank Vechta eG behält sich vor, das Gewinnspiel jederzeit ohne Vorankündigung und ohne Angaben von Gründen zu unterbrechen, zu beenden oder die Teilnahmezeiträume zu ändern. Von diesen Möglichkeiten macht die Volksbank Vechta eG dann Gebrauch, wenn aus technischen Gründen (z.B. Viren im Computersystem, Manipulation oder Fehler in der Hardund/oder Software auftreten) oder aus rechtlichen Gründen eine ordnungsgemäße Durchführung des Gewinnspiels vorübergehend oder dauerhaft nicht gewährleistet werden kann.

Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Der Veranstalter behält sich das Recht vor, diese Teilnahmebedingungen auch unangekündigt für die Zukunft zu ändern.

Meta ist weder Ansprechpartner noch zuständig für dieses Gewinnspiel. Die Volksbank Vechta eG hat alle Rechte an dem Gewinnspiel und an dem Verfahren.

Weitere Datenschutzhinweise: https://www.vbvechta.de/service/rechtliche-hinweise/datenschutzhinweis-zur-website.html

Jegliche Schadensersatzverpflichtungen des Veranstalters und seiner Organe, Angestellten und Erfüllungsgehilfen aus oder im Zusammenhang mit dem Gewinnspiel, gleich aus welchem Rechtsgrund, ist, soweit gesetzlich zulässig, auf Fälle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit und auf die Haftung für vertragswesentliche Leistung beschränkt.

Teilnehmer, die das Gewinnspiel technisch manipulieren und/oder gegen die genannten Teilnahmebedingungen verstoßen, werden vom Gewinnspiel ausgeschlossen.

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder eine Regelungslücke bestehen, berührt dies die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht. An die Stelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen tritt eine Bestimmung, welche dem Vertragszweck und den gesetzlichen Bestimmungen am nächsten kommt.

Bei Streitigkeiten gilt ausschließlich deutsches Recht. Als Gerichtsstand wird, soweit gesetzlich zulässig, der Sitz der Veranstalterin vereinbart. Soweit der/die Teilnehmer/in keinen allgemeinen Gerichtsstand in Deutschland hat, oder nach der Teilnahme den Wohnsitz ins Ausland verlegt, wird der Sitz der Veranstalterin ebenso als Gerichtsstand vereinbart.

Für die Kontaktaufnahme mit der Volksbank Vechta eG wegen technischer Störungen oder sonstiger Probleme und Fragen im Zusammenhang mit der Teilnahme an diesem Gewinnspiel steht den Teilnehmern die E-Mail Adresse: online-filiale@vbvechta.de oder Telefonnummer: 04441 899-0 zur Verfügung.